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Velikonoční prázdniny 

Ve čtvrtek 2. dubna bude mít ICM Prostějov prázdninovou otevírací dobu, tj. od 10.00 do 16.00 hod. V pátek 
3. dubna bude ICM Prostějov zavřeno. Případné další změny najdete vždy na našich webových stránkách 
www.icmprostejov.cz.  

Akce plánované na duben 

Evropská unie v otázkách 

Zapojte se do tradiční internetové soutěže pro mládež s názvem „Evropská 
unie v otázkách“. Každé dubnové úterý najdete na našem webu 3 soutěžní 
otázky. Do soutěže se můžete zapojit kdykoliv. Hlavní cenou bude externí 
harddisk. Více informací najdete na www.icmprostejov.cz.   

Den internetu zdarma – Den informací pro mládež 

U příležitosti Dne informací pro mládež (17. dubna) a Mezinárodního dne 
památek a sídel (18. března) pro vás ICM Prostějov připravilo na pátek 
17. dubna 2015 Den internetu zdarma. Přijít můžete od 14.00 do 17.00 hod. 
(a to na max. 1 hodinu). Také pro vás bude připravena tematická nástěnka se 
zajímavými informacemi. 

Spojené arabské emiráty – beseda  

Arabské emiráty nejsou jenom moře, pláže, hotely a bohatí 
šejkové, ale také krásná příroda, obyčejní lidé a dobré jídlo. 
Chcete se dozvědět víc? Přijďte v úterý 21. dubna v 16.00 hod. 
na cestopisnou besedu s Danielou Tobolovou. Beseda 
s promítáním fotek a čajem s kardamomem proběhne 
v přízemí CMG, Komenského 17, Prostějov. Více informací 
najdete na www.icmprostejov.cz.  

 

Výběr z novinek na webu ICM 

Esejistická soutěž o cestu do Evropského parlamentu  

Chtěli byste se podívat do Evropského parlamentu ve Štrasburku? A co myslíte, měli 
by mít středoškoláci v rámci programu Erasmus+ možnost studovat v zahraničí 
v podobě vysoké míře jako vysokoškoláci? Tak se zamyslete a pošlete esej do 
26. dubna. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/eu-v-otazkach-8
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/den-internetu-zdarma-39
http://www.icmprostejov.cz/content/spojene-arabske-emiraty-beseda
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/esej-soutez-vyhraj-cestu-do-evropskeho-parlamentu
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Krátkodobé pracovní příležitosti v zahraničí  

Podívejte se na aktuální zpravodaj, který pro vás připravilo ICM Tábor. Najdete v něm nabídku 
pracovních příležitostí v zahraničí i v jižních Čechách. Ze zahraničních nabídek zde najdete práci 
např. v hotelech, pomoc v domácnosti, au-pair, sezónní práci v zemědělství a další. 

Eurotime 2015 

Začátkem března odstartovala znalostní soutěž Eurotime 2015. Ve znalostním 
kvízu můžete vyhrát iPad nebo dotykový mobilní telefon. Uzávěrka soutěže je 
24. května. 

Divadlo Point  

Divadlo Point slaví 10 let! Přidejte se k oslavám a navštivte opravdu skvělé představení 
Baskervillská bestie, představení hostů z Olomouce na počest Alfreda Hitchcocka, slavnostní 
kabaretní večer nebo taneční party v klubu Apollo 13. A na konci dubna se můžete těšit na 
premiéru novinky E=MC2, lásko moje. 

Stáže pro mladé  

Hledáte praxi v oboru? Zapojte se do projektu, který podpoří vaši profesní budoucnost, 
a získejte praktické znalosti v oboru, který studujete. Stáže pro mladé jsou určeny jak pro 
středoškoláky, tak pro vysokoškoláky. Stáže, které budou začínat k 1. červenci, a na které se tak 
budou moci přihlásit i studenti předposledních ročníků SŠ, budou vypisovány už od 23. dubna. 

Spotřeba pro život  

Uměli byste vytvořit vzorové číslo spotřebitelského časopisu pro mládež? Zapojte se do soutěže, 
kterou vyhlásil pro studenty SŠ časopis dTest, a můžete získat předplatné časopisu dTest pro svou 
školu a sami se můžete podívat do Evropského parlamentu. Uzávěrka soutěže je 30. dubna. 

Den se složkami Integrovaného záchranného systému 

Zajímá vás jaké to je, když se převrátíte s autem na střechu? Jak vypadá kriminalistická technika, 
hasičská výstroj nebo akce záchranářů? Pak si nenechte ujít 30. dubna Den se složkami IZS v areálu 
Velodromu na Kostelecké ulici v Prostějově. 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Ekocentrum IRIS 
Svatá voda Cakov 
kdy: sobota 4. dubna, 7:45-16:00, sraz v PV ve vestibulu hlavního nádraží v 7:45 hod., odjezd vlakem v 8:02. 
kde: Odrlice, Senička, Cakov 

http://www.icmprostejov.cz/content/kratkodobe-pracovni-prilezitosti-v-zahranici-0
http://www.icmprostejov.cz/content/eurotime
http://www.icmprostejov.cz/content/divadlo-point
http://www.icmprostejov.cz/content/staze-pro-mlade
http://www.icmprostejov.cz/content/spotreba-pro-zivot
http://www.icmprostejov.cz/content/den-se-slozkami-IZS
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Vycházka dlouhá asi 10 km povede z vlakové zastávky Odrlice přes Seničku a Svatou vodu v Cakově do 
Náměště na Hané. 
V Seničce si prohlédneme kapličku se smírčím křížem a technickou památku Ohrady proti povodním. Dále 
projdeme kolem říčky Blaty část naučné stezky Elišky z Kunštátu. U Cakova dojdeme ke kapličce se Svatou 
vodou a venkovní galerií obrázků Františka Stratila. Od Svaté vody se vydáme k bývalému Novému Dvoru 
nad potokem Baběnec. Přejdeme přes starý kamenný most a pokračujeme až do Náměště na Hané. Odtud 
se vrátíme vlakem zpět do Prostějova, odjezd z Náměště v 15:11. 
Pořádá ZO ČSOP Bělozářka. 

 
Zpívající rodina 
Hudební agentura „BOM MUSIC“ ve spolupráci s městem Prostějovem, s podporou Olomouckého kraje 
a mediálními partnery pořádá regionální soutěž ve zpěvu Zpívající rodina. Soutěž pro děti do 15 let s rodiči, 
event. i prarodiči, se koná v sobotu 4. dubna 2015 v H Clubu (Wolkerova 22, Prostějov), začátek je v 8.00 
dopoledne. Každý účastník soutěží dostane sladký dárek a vítězové hodnotné odměny. Účastníci si mohou 
vybrat libovolný žánr i píseň (populární písně, lidové písně, folk-country…), kromě neslušných písní. Soutěžící 
si doprovod zajistí sami, mohou si donést podklady (k dispozici je přehrávač CD, MD a MP3), nebo se 
doprovázet sami na vlastní přinesený nástroj. 
 

Výstavy 
Galerie Linka 

 INVENTURA - výstava ZUŠ Vladimíra Ambrose u příležitosti 125. výročí založení školy pořádaná ve 
spolupráci s Muzeem Prostějovska. K vidění budou práce současných i bývalých žáků. Výstava se 
koná do 5. dubna 2015 ve výstavních sálech ve Špalíčku, Uprkova 18. 

Art-Kavárna AVATARKA 

 Výstava obrazů, kombinovaných koláží a komiksu Ivety Pekové 
Výstava potrvá do 12. dubna 2015 

Výstavy jsou přístupné v galerii na nám. T. G. Masaryka 20 v Prostějově, od pondělí do soboty od 9.00 do 
20.00, v neděli od 14.00 do 20.00 
 

Multikulturní centrum Mozaika 
kde: Raisova 1159, Prostějov 
Multikulturní podvečery 
kdy: úterky 17.00 – 19.00 

 7. dubna - Tři a půl tisíce let oslav Velikonoc - beseda s P. Slepičkou. Velikonoční svátky se slaví déle, 
než si možná myslíte. Pokud se chcete dozvědět více, můžete přijít na interaktivní besedu s obrázky 
o Velikonocích, kde budete moci poznat velikonoční zvyky a tradice národů v průběhu dějin na jedné 
straně a hlubší význam velikonočního poselství na straně druhé. 
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